

ПРОТОКОЛ №1

засідання робочої групи "Цифровізація муніципального простору" з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року

30 липня 2021 року

м. Кропивницький

Головуюча:

БАЛАКІРЄВА

Світлана Миколаївна

- Керуюча справами виконавчого комітету
міської ради, керівник Робочої групи

ПРИСУТНІ:

Члени робочої групи з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів із її реалізації на 2022-2024 роки (за списком, додається).

ЗАПРОШЕНІ:

Олександр НІКІТЕНКО, директор департаменту надання адміністративних послуг;

Ніна РАХУБА, директор департаменту з питань економічного розвитку;

Олександр ТЕРТИЦЯ, доцент кафедри "Маркетингу та менеджменту" Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про організацію роботи та процес розроблення проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів із її реалізації на 2022-2024 роки.

СЛУХАЛИ:

БАЛАКІРЄВУ С.М. – керуючу справами виконавчого комітету міської ради, керівника Робочої групи, яка зазначила про важливість завдання розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року. У проєкті Стратегії-2030 буде окрема стратегічна ціль "Цифровізація муніципального простору" та відповідні завдання для її досягнення. Керівникам всіх робочих груп доручено розробити напрям цифровізації. Даний документ стане основою для розроблення галузевої програми з цифровізації та інших програм соціально-економічного розвитку за даним напрямком.

Передбачається, що робота буде складною, але не можемо сказати, що ми починаємо з "нуля". Представлені успішні кейси різних електронних застосунків, які популярні у Кропивницькому - реєстрація в чергу до дитячих

садочків, пошук шкіл та гуртків, електронні петиції, громадський бюджет, “Medcard24”, “EasyWay”, “єМалятко”.

Також ми проаналізували електронні сервери інших міст і презентуємо їх під час нашого засідання.

НІКІТЕНКА О.В. – директора департаменту надання адміністративних послуг, який повідомив про стан цифровізації сервісів ЦНАП (тих, які входять в сферу відповідальності та надаються місцевими органами самоврядування), про Єдиний портал державних послуг Дія та комплексну послугу “єМалятко”.

ЛОМОВУ Т.В. – начальника управління економіки департаменту з питань економічного розвитку, яка презентувала порядок розробки Стратегії та зазначила, що Стратегія розвитку громади — це надзвичайно важливий документ. У нас є значний потенціал для розвитку, але його потрібно систематизувати і правильно презентувати. Перший етап це детальний аналіз, визначення сильних та слабких сторін, та відображення стратегічного бачення. Насамперед, маємо чітко сформулювати, якою ми хочемо бачити нашу громаду у 2030 році в сфері цифровізації, економічній і соціальних сферах.

Стратегією - 2030 визначаються цілі та завдання по їх реалізації. Відповідно до завдань будуть сформовані проекти, що будуть включені до Плану заходів із реалізації Стратегії - 2030 на 2022-2024 роки і в подальшому на кожні наступні 3 роки. Також проекти будуть включені до галузевих програм під час формування бюджету громади.

БАБАЄВУ О.В. – начальника управління інформаційних технологій, заступницю керівника Робочої групи, що повідомила про існуючі електронні та картографічні сервіси Кропивницької територіальної громади та основні напрямки стосовно цифрової трансформації інших територіальних громад.

Під час обговорення

ВИСТУПИЛИ:

ТЕРТИЦЯ О.О. – доцент кафедри "Маркетингу та менеджменту" Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті, який передав пропозицію від голови наглядових рад "Гідросила-груп" та "Ельворті-груп" Павла Штутмана організувати і провести навчальну сесію зі стратегічного менеджменту управління для посадовців міської ради. Також запропонував допомогу Економіко-технологічного інституту в організації та проведенні опитування громадян міста, тому що при розробці стратегії потрібно враховувати думку громади.

ХОЛІН С.В. – директор по технологіям компанії "Онікс-Системз", що висловив думку про недостатнє впровадження стимулів та мотивацій для заохочення бізнесу в цілому та до цифровізації зокрема. Головними завданнями

конкурентоздатного міста вжиття заходів щодо підвищення рівня та якості знань, формування сучасних навичок та компетентностей, підготовки до професій майбутнього. Якщо ми хочемо, щоб молодь залишалась у місті, потрібно створити для них умови для навчання та відпочинку.

ШМЕЛЬОВ Р.В. – засновник ІТ простору KOWO та школи програмування Ш++, що зазначив про необхідність розуміння того, що потрібно мешканцям міста, які електронні сервіси їм необхідні.

Також запропонував створити на платформі месенджера "Telegram" групу для подальшого обговорення розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади.

МИРОШНИЧЕНКО О.С. – керівник ТОВ "ТРК-Портал", який зазначив про багато вже розроблених сервісів та мобільних додатків для населення. Необхідно звернути на них увагу, проаналізувати і, за можливості, впровадити в місті. Щодо розвитку електронних сервісів, слід не забувати про можливість доступу до послуг з мобільних гаджетів. Бажано було б створити окремий мобільний додаток по послугам Центру надання адміністративних послуг.

ЧЕРЕДНІЧЕНКО Н.Ю. – директор комунального закладу Ліцей Науковий міської ради, яка зазначила про потрібність запроваджувати навчання цифровій грамотності різним цільовим групам населення міста.

ХАДЖИЛІЙ Р.В. – технічний директор Кіровоградської філії ТОВ СП "Інфоком", що запропонував здійснити обговорення розвитку цифрової трансформації по галузях міста.

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

**Членам робочої групи,
керівникам виконавчих органів**

1. Опрацювати і забезпечити використання в роботі: заходів з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року; перелік законодавчих та нормативно-правових актів України, які необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030.

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

2. Підготувати аналітичні матеріали до розділів проєкту Стратегії-2030 про тенденції розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) міста за 2018-2020 роки з урахуванням:

індикаторів, завдань, визначених законодавчими та нормативно-правовими актами, які необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030;

завдань та індикаторів Цілей Сталого Розвитку, схвалених ООН і адаптованих для України до 2030 року (з Національною доповіддю "Цілі сталого розвитку: Україна" можна ознайомитися за посиланням <https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=938d9df1-5e8d-48cc-a007-be5bc60123b8&tag=TSiliStalogoRozvitku>).

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

3. Забезпечити залучення широкого кола експертів до процесу проведення Swot-аналізу (сильних і слабких сторін, можливостей і загроз), аналізу тенденцій розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) у порівнянні із показниками в інших містах України, індикаторами, визначеними у національних стратегіях та інших програмних документах щодо розвитку галузей і сфер діяльності, та визначення на цій основі стратегічних цілей та пріоритетів напрямів їх розвитку до 2030 року.

Термін виконання – до 01 грудня 2021 року

4. Сприяти залученню широкого кола громадськості до заповнення інтерактивної анкети опитування щодо визначення пріоритетів стратегічного розвитку громади до 2030 року, яка розміщена на офіційному вебсайті міської ради у рубриці "Стратегія-2030".

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

Управлінню інформаційних технологій

Створити на платформі месенджера "Telegram" групу для подальшого обговорення розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади.

Термін виконання – до 05 серпня 2021 року

**Керуюча справами виконавчого
комітету міської ради,
керівник Робочої групи**

Світлана БАЛАКІРЄВА

Список
робочої групи з розробки проєкту Стратегії-2030
"Цифровізація муніципального простору"

Керівник робочої групи

БАЛАКІРЄВА Керуюча справами
Світлана Миколаївна

Заступник керівника робочої групи

БАБАЄВА начальник управління інформаційних
Оксана Вікторівна технологій

Секретар робочої групи

СТАШЕНКО головний спеціаліст управління
Юрій Володимирович інформаційних технологій

Члени робочої групи:

КУХАРЕНКО начальник Головного управління житлово-
Віктор Іванович комунального господарства

ЛОМОВА начальник управління економіки
Тетяна Валентинівна

ЛУНГОЛ начальник управління земельних відносин
Роман Станіславович та охорони навколишнього природного середовища

МІРОШНІЧЕНКО керівник ТОВ "ТРК-Портал"
Олексій Сергійович

ХАДЖИЛІЙ технічний директор Кіровоградської філії
Роман Вікторович ТОВ СП "Інфоком"

ХОЛІН директор по технологіям компанії
Сергій Володимирович "Онікс-Системз"

ЧЕРЕДНІЧЕНКО директор комунального закладу Ліцей
Наталія Юрївна Науковий міської ради

ШМЕЛЬОВ засновник ІТ простору KOWO та школи
Роман Валерійович програмування Ш++